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8. Brino! ¢ ehme. - —
LIMOHHTE YMHOKERIE. “0 55 165

Otset:
9. Kakoe n3 ypanHennii HMCeT J1Ba pasHiHbix KopHs?
25—4 2r —4 2r—4
1) === 9y 2= 4 = =
) z+7 ) T2 ) 276

10. Peiunte cucTeMy ypaBHeHHH { 35— Ay =12,

Orser: _
11. [TpounTaiite yc.
papiia 9 cu?, @ OIMH H3 KATETOR Ha
Goaviuero kateta». [lycTb & — LA Gonbler

COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3afaun?

JioBHe 3a1aun: <[ 1a011a1b NPSIMOYToNBHOrO TPEYroJIbHHKA
3 oM meiblie apyroro. Hafute AmiHy
0 Kateta. Kakoe H3 ypaBHenHit

1)z(z—3)=18 2) x(x
3)z(z-3) =45 4) z(x

12. PewitTe HepaBeHCTRO: |T + 1} >
Otser: __

13. O uncaax a u b ussecto, uto a > 1 > b. Kakoe U3 CACylOLKX Hepa-

BEHCTR DEPHO?
1)a(a—b) < ba—b)
3)a(l-b) <1—b
14. Tlocae0BATCALHOCTH 331aHb! HECKOJ!
114X — apHGMeTHLECKas NPOrpeceHs. Vkamute ee
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1) 1;0,-1;0;... 2) 1,2‘2,2,... 3) 1.2A2,2,.. ) T
KBaApaTHIHOA QYHKLIHH. Kakas ua ne-

2)ala—b) <ala—1)

4)a(b—1) <ala—1)
IbKHMH TEpBLIMK ucHamit. Ofka i3
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15. Ha pucynke 45 usoGparxen rpaguk
peuncaeHtbIX GopMY 3a13eT STy yHKuHio?
y=-1?—20+6 2)y=-12+2r+6
y=-r'-2z+8 4)y=-2>+2r+8

16. Ha puc. 46 nao0panen rpathHK JBIKEHHA MyTHMKA: 110 FOPH3
ocH OTI0NKEHO BPEMS ABHIKeHHS (B Hacax), a no BEPTHKANLHOM — paccTosnKe

(B KHAIOMETPAX), KOTOPOE NPOLIE I1YTHHK. Kakoe 13 CeIyIOUX yTBCPIKACHHA

HenepHo?

1) [MyrHsx npouren 40 km
2) HanGoabiuas CKOPOCTH Y IyTHHKA Brina MoKy 4-M H 6-M yacoMm

X0b0bI.

3) Meay 2-M 1 4-
4) Mewuy 4-M it 6-M uacom X0AbObI TYTHHK CIIC

oHTANBHOR

M 4aCOM X0AbObl MYTHHK C/1e1a7 NPHBAJ
es1a npHBast.
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Puc. 46.
Yacrs 2

3ana A
4/1aHHA ITOR 4ACTH BLINOAHSIITE € 3ANHCHIO pelweHHs
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1. (2 TpoiiTe rf K KI = 5 KHX 3Ha AX apry-
(2) Moctpoitte rpadmk dymkiuin y PH KaKHX 3Hauen ry
HAX apry

MEHTA BLINONNACTCS HEPABEHCTBO —4 < y <« —1 .57
2.(4) Vnpocrite Bbipaxenue: ( e 245
m’+dm+4 mTis i/
S i T+ me +5m +
50(“) ]f" 1;4-\)0( TONOKHTCBHBIX SHAUEHHAX k NPsMas y = ch' lm o
4 ;i‘i)yr; 2% + 67 + 25 He HMeIoT 0BILHY Touek? R
£ CJIOCHTTEANCT Kazylo M
MHHYTY npoesKa 5
e i ! 1y aet Ha 500 M MeHbule, Ye! -
sl .lnolalmmy Ha NyTb B8 120 KM OH 3aTpaunBaet Ha 2 u 60“ e
e HeT. Hemy pankia cKopocTs (B K/M) KamI0r0 Ha A2 e e
. (6) Moryt i uncaa v2, 3, V12 6 e
) 3, bITh WICHAMH (HCOGSs1.
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